

习近平出席军民迎新春茶话会

据新华社北京1月24日电 经党中央、国务院、中央军委批准,全国双拥工作领导小组、民政部、总政治部24日上午在北京举办2014年军民迎新春茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽等同全国双拥模范代表、首都干部群众和驻京部队官兵代表欢聚一堂,共迎新春佳节,共叙鱼水情谊。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽在茶话会上致辞。他强调,要坚持用中国特色社会主义伟大旗帜凝聚军民的意志、智慧和力量,筑牢军民团结奋进的共同思想基础;深入贯彻落实军民融合深度发展的新要求,推动经济建设与国防建设相互促进、协调发展;着力解决广大军民最关心最直接最现实的利益问题,切实让改革发展成果更多更好地惠及部队官兵和广大优抚安置对象;广泛开展以创建双拥模范城(县)为龙头的群众性双拥活动,为促进经济社会持续健康发展、加快推进国防和军队现代化做出新的更大贡献。

重污染天气纳入地方政府应急管理体系

据新华社北京1月24日电 环保部近日印发《关于加强重污染天气应急管理工作的指导意见》,将重污染天气应急响应纳入地方人民政府突发事件应急管理体系,实行政府主要负责人负责制。

指导意见从加强组织领导、强化应急准备、做好预警和响应、依法信息公开和加强舆论引导、严格责任追究等五方面对全国的重污染天气应急管理工作做出了规定。

指导意见建议将重污染天气预警分为四级,分别用红色、橙色、黄色和蓝色标示,一级红色为最高级别。发布蓝色预警时采取提示性和倡导性措施;关于黄色、橙色尤其是红色预警,要根据预警能力,结合各地实际情况进行划分。

成品油价年内两连降

据新华社北京1月24日电 国家发展和改革委员会24日宣布,汽油、柴油价格自25日起每吨分别降低130元和125元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.1元和0.11元。今年以来,我国成品油价格已连续两次下调。

新疆新和县发生爆炸案

据新华社乌鲁木齐1月24日电 24日18时40分许,新疆阿克苏地区新和县城一美容美发店和一菜市场发生爆炸,致1人死亡,2人受伤。

公安机关迅速出警处置,抓获3名嫌疑人员。在围堵一可疑车辆时,该车发生自爆,车上2人死亡。目前伤者已被送往医院,案件正在进一步调查。

(上接01版)

在住房保障方面,加大财政投入力度,多渠道吸引社会资金支持保障性安居工程建设,加大对棚户区改造和农村危房改造的支持力度,争取建设各类安置房3000万平方米。

在生态环境方面,加大林业生态建设投入力度,完善生态补偿机制,计划安排林业生态建设及贷款贴息1亿元,城市园林生态提升1亿元,大气污染治理和水源地保护1.5亿元,加快建设市、县环境监测站,加快“城市矿产”示范基地、餐厨垃圾试点城市建设步伐。

推进财政体制改革

今年,我市将推动所有使用财政拨款的部门(除涉密部门外)公开部门预算和“三公经费”预算。进一步细化预算公开内容,扩大预算公开范围。

从今年1月1日起,我市铁路运输和邮政业“营改增”试点已正式启动;从4月1日起,将实施电信业“营改增”试点,“营改增”改革步伐进一步加快。

本报记者 李迎博 通讯员 刘万民

火车票 去哪了?

走进“12306”网站火车票购票后台

核心提示

你知道吗?平均每张火车票需要访问“12306”网站近千次才能预订成功。

你知道吗?千辛万苦“秒杀”到的火车票竟有43%无人支付流回票池。

你知道吗?在很多车次一票难求的时候,不少车次还有大量空座。

近日,记者走进“12306”网站购票后台,首次用大数据解密全球规模最大的人口迁徙——春运,告诉你一张火车票背后的秘密。

【“秒杀”】



已知:84亿次——1月9日,“12306”网站和手机端的总访问量;24万次——1月9日,该网站的平均每秒钟点击量。

求得:晚点鼠标一秒钟,落后20多万次,你就“OUT”了。

结论:这是真正的“秒杀”!

微信朋友圈里有个传得很广的笑话:我们买的不是车票,而是彩票。

对于抢票速度和成功率,人人都有小算盘。但大数据说,不那么精确地计算,如果按84亿次访问成功预订879万张票,每张票约需要956次访问才能得到,按此频率,鼠标点到手抽筋,那是必然的。

以1月9日为样本,这一天开售腊月二十八的火车票,是不少人除夕赶回家的最后机会。而每秒24万次的点击量,让“搏票”成了真正的“秒杀”。

数据显示,人们抢到的票大概有一半是当天放出来的新票。北京乘客周旋就是抢这些“新放出来的票”中的一员,对抢票的难度,她深有体会。9

日一早,在她摩拳擦掌要抢一张10时放票的K263次北京至包头的硬卧时,不幸进入漫长的页面“加载”,10:05,所有车票已被抢购一空。

根据“12306”给出的数据,9日,人均网购车票排队等待不超过20秒,高峰时也能控制在5分钟以内。碰上“黑色5分钟”的周旋“挥泪剁手”买了飞机票。

对此,“12306”的专家解释:平均时长未必能完全说明问题,难免与用户体验存在差异。

回答有道理。周旋也明白,鉴于运力不足和需求激增这个死结,春运火车“一票难求”暂时难有改观,而短期大规模人口流动的交通运输,是世界性难题。

【流向】

已知:K722次,春运前一天,定员1216人,最多挤进1800多人。

求得:K722次超员近一半,而同天返程的K724次有很多空座。

结论:流向是发展不平衡的写照。

从读大学算起,这是闫佳来到郑州的第五年。1月13日,他通过“12306”网站顺利买到了1月21日回家的票。

闫佳的春运之旅并没有太多不愉快的感受。这趟车由郑州始发,经开封、阜阳等站开往温州,与春运高峰客流逆向行驶,注定“不会太挤”。

这与我们得到的数据十分吻合。统计显示,9日,有60.4万人成功买到了从广州出发的票,而同日有48.4万人买到了到达湖北的车票。粤、京、沪、

苏、浙是出发地五强;鄂、豫、湘是“回乡大省”前三名。

将这份榜单与GDP排名对比不难发现,在节前的20多天里,大批中国人从经济发达地区向欠发达地区流动,中西部多个劳动力输出大省也都迎来了“回乡高峰”。

春运数据显示,在新型城镇化背景下,中国经济发展地区不平衡的情况依然突出,劳动力资源配置的结构性问题十分突出。

【鸿沟】

已知:1月9日网购票量为501万张,车站及售票点窗口、电话、自动售票机售出370万张票,比网购票量少了131万张。

求得:501万÷871万≈57.5%,这是1月9日网购票量的比例。

结论:技术越先进成本越低,抢票能力越强,仍有大批人在数字鸿沟外。

闫佳“一键搞定”火车票,周旋也在网上买到了机票。在信息时代,熟练运用互联网,让他们拥有了以更低成本、更快速度得到车票的能力。加之预售日期向网络平台倾斜,网购车票已成春节回家“必备利器”。

在1月9日全国总售出的871万张票中,网购高达57.5%;全国3万个售票窗口、12万条电话线路、不计其数的自动售票机,共卖出370万张。

当闫佳关上电脑,收拾起行李,准备奔赴车站时,从陕西去上海打工的农民工杨磊,却才摸到网络购票的边。

上海市松江区总工会为一批辖区内的农民工开办了一场网络购票培训。曾经“宁可排半天队也不敢上网买票”的他“抢”到了一张无座票。虽然要站14个小时才能到家,但杨磊最高兴的是,终于学会了网上买票、网上支付。

当年“12306”刚开张时,微博上一条请大家帮农民工买票的消息,得到数十万次的转发。直至今日,互联网带来的数字鸿沟仍在产生马太效应,一些离

新技术较远的人,越来越难以公平地获得社会资源,被倒逼加快“触网”的进程。

据后台统计,在15日K722次列车(南京到成都东)上,网络购票的比例竟超过了90%。而在这些列车的乘客中,约70%为农民工。

车上来自四川乐山的郑有财说:“今年大伙弄明白了,光排队不行。不管会不会,我都要试试网络购票。”就算暂时不会,也要通过他人代订“走网路”。

汽笛鸣响,列车开动。此刻,在全国数千个火车站的站台上,回家的人流脚步匆匆。周旋的无奈、闫佳的惬意、杨磊的焦虑,正是春运里相识的你我。大数据不能为每一个人带来宝贵的车票,却能让人们理解一个坚硬的事实:购票程序透明是巨大的进步,但仅靠程序透明消除了几亿人的回家团圆的难题。只有千方百计破解运力不足的瓶颈,缩小发展不平衡的地区差距,强大的技术后台和大数据才不会只换来“一声叹息”。

(据新华社北京1月24日新媒体专电)

分类广告

咨询代理

资质专办公司注册

工商注册 年检 增资 验资 代理记账 报税 13721612457

调查服务

专业代付成功收费 13703885557

登声明公告

选《洛阳日报》

刊登电话:63330377 63330677 63330977

地址:唐宫西路36号唐宫大厦8楼(西工小商品市场东隔壁)

洛阳郑霖商贸有限公司公章被盗,声明作废。

洛宁县城西木工厂组织机构代码证正本丢失,代码:76022608-8,声明作废。

偃师市府店镇李平安石料厂组织机构代码证正、副本丢失,代码:L3092980-9,声明作废。

曲滨二代身份证丢失,证号为410381198805152579,声明作废。

刘晓娜二代身份证丢失,证号为410381198712071526,声明作废。

新安县食品安全监督所行政公章遗失,声明作废。

洛阳互鑫网络技术有限公司营业执照副本丢失,注册号为410304010012256(2-2),声明作废。

董铁圈位于伊川县万商市场1幢,证号为字第17708号的房屋所有权证,声明作废。

暴威与李颖之子暴延晨出生医学证明丢失,出生证编号:410263820,声明作废。

周幸福新安县城关镇西居委西四组1-1西1房屋所有权证丢失,证号为房权证房字第200801271号,声明作废。

宜阳县董王庄乡灵官店村村民委员会公章丢失,声明作废。

曹振伟位于洛龙关林镇北路19号1幢13号,证号为字第X319927号的房屋所有权证,声明作废。

注销公告

洛阳仁达安全技术咨询有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

注销公告

洛阳旭光农业有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

注销公告

孟津县魏家河农业有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

好来历和田特级大枣迎春上市

个大、肉厚、核小、味正,颗颗精选,均重18克



好来历新疆和田特级大枣个头堪比鸡蛋

好来历新疆和田大枣特级品数量有限,每箱4袋,每袋500克,售价每箱398元。

好来历24小时服务热线:洛阳日报报业集团“百姓一线通”0379-66778866。

好来历·洛阳优质生活必需品保障平台地址:洛阳市开元大道218号报业大厦1606。

好来历提示:今天是主城区快递上门服务的最后一天,明起购买好来历新疆大枣请上门自提。 郝文 文/图

好来历便利订购店第四批商户

编号	店名	店长	地址	联系方式
1	解放路放心肉店(建洛放心豆腐专卖店)	李会娟	西工区凯旋路与解放路交叉口	15937936599
2	惠友超市	张振宇	涧西区丽新路丽春路交叉口	0379-62923985 13803795439
3	百德汇超市	郭炎杰	高新开发区瀛洲桥南水木清华正门口	18624850243
4	好菜蓝平价商店	武朝伟	洛龙区关林洛钢路	13838860531
5	新区丹尼斯	李亚梅	洛龙区金城寨街与政和路交叉口	13703792028
6	建洛直销部	郭月香	洛常路中段建洛公司大门口(洛阳和孟津交界处)	0379-63710065
7	新区惠佳超市	王松	洛龙区宜人路与厚载门街交叉口	15838837935
8	宜心宜意生鲜便利店(长兴街店)	陈华君	洛龙区长兴街世府名邸西门	13698887066
9	春风乐购超市	孙大鹏	老城区道北铁路分局家属院门口	0379-68605558

好来历第四批商户今起开卖石磨老浆锅熬豆腐

短短的一个月时间,好来历产品“安全第一、口感第二、品相第三”的遴选原则,已被市民高度认同,好来历已然成为名满洛阳、誉满洛阳重要的纯和和田大枣运营商。

丝路一级大枣拿起就吃,和田一级大枣味正型好,“合家欢装”厚重实惠。有朋友来询问:“在这个基础上,好来历还有什么压箱底的好枣吗?按常规你们该有比一级枣更好的特级才对啊?”

好来历压箱底的好枣这就和着马年新春的乐章,隆重上市:

出产自和田大枣核心产区新疆建设兵团农十四师四十七团陈朝霞枣园(和田地区墨玉县)的和田特级大枣,颗颗手工精选,百里挑一,肉厚核小,色红味正,均重18克左右。

本品经过好来历食品安全公众监督团监督,种植园水土重金属污染为零,枣品本身农药残留检验结果显示,“接近于零”。

来自和田大枣核心产区的“和田大枣特级品”属于世界果品中的珍品,数量很少,并且多数以颗为定价单位,优先保障了首都精品果品礼品市场(和田地区是北京市的对口援建单位),在此,再次感谢洛阳籍和田枣园主陈朝霞女士对家乡的贡献。